



CHOMUTOVSKÉ NOVINY



19. října 2005

ročník VII.

zdarma do každé domácnosti

Město zkrášlí dvě fontány, další budou následovat ... /str. 2/ Městské lázně oslavily pětadvacáté výročí ... /str. 2/ Kořeny na památku pokácené lípy ... /str. 5/ Petr Švehla bronzový na mistrovství světa v zápase ... /str. 6/

TIP Podkrušnohorský zoopark, jezdecký klub PZOO a město Chomutov vás zvou na **HUBERTOVU JÍZDU** sobota 29. října 2005 od 10 hodin, jízdárna PZOO Hon na lišku, myslivečtí trubači, ukázky sokolnictví

Výjezdní zasedání o rozpočtu

Pátek a část soboty strávili radní spolu s řediteli organizací zřizovaným městem pohromadě. V penzionu U křížku v Českých Hamrech proběhlo výjezdní zasedání, na němž rada města projednávala návrh rozpočtu na rok 2006.

„Tentokrát to nebylo běžné jednání o rozpočtu,“ řekla starostka Ivana Řápková. „Jednali jsme také o databázi investičních akcí pro příští roky. Šlo o výběr závažnější než v předchozích letech, protože rok 2006 je klíčový pro podávání projektů v letech 2007 a 2008.“

Pro město je důležité vytěžít z dotačních titulů do budoucna co nejvíc. Protože ale dotace z evropských fondů lze získat až po realizaci projektu z vlastních zdrojů, odpovědnost při výběru projektů je mnohem větší. „Naše rozhodování město zavazuje do dalších let, proto musíme postupovat uvážlivě, abychom se nezahltili projekty, na jejichž profinancování pak nebudeme mít,“ vyzdvihla význam jednání starostka. (lm)

Vysoká škola v Chomutově: Vše je na dobré cestě

Společenský, demografický i ekonomický přínos nejen pro město, ale i celý region, si lze slibovat od zajímavého projektu, na kterém v minulých měsících na chomutovské radnici usilovně pracovali – záměru otevřít v Chomutově vysokoškolské studium. Jeho realizace se nedávno posunula do další etapy. V první polovině října navštívili Chomutov představitelé pražského Českého vysokého učení technického (ČVUT), aby zde jednali o otevření detašovaného pracoviště. Jejich návštěvě předcházelo několik jednání starostky Ivany Řápkové v Praze, takže nyní už se hovořilo

o konkrétních krocích. Město mělo připraveno několik objektů, ale akademikům se zalíbil hned ten první, v Klostermannově ulici nad prodejnou potravin na Husově náměstí, kde v minulosti provizorně sídlila Česká spořitelna. Jednání proběhla k oboustranné spokojenosti a příslušná smlouva by měla být podepsána ještě letos, aby se s výukou mohlo začít od příštího školního roku.

„Spolu s tím, jak se rozrůstají a zaplňují průmyslové zóny v Chomutově a okolí, zvyšují se i požadavky na vysokoškolsky vzdělané odborníky,“ vysvětlila starostka jeden z motivů, které vyvolaly úsilí zřídit

ve městě vysokou školu. „Mangažeři investorům citelně chybí, vozí je odjinud, a to je škoda. Je třeba nabídnout šance místním. Firmy, které zde sídlí, samy volaly po takovém řešení.“ Jak dál připomíná, mladí z Chomutovska odcházejí studovat jinam a často se už domů nevrátí, protože si najdou práci v místě studia. „Tomu chceme zamezit tím, že bychom jim poskytli jedinečnou možnost propojení požadavků praxe s nabídkou vysokoškolského studia. Když se tu schopní lidé rodí, je třeba jim vytvářet předpoklady pro to, aby tu mohli zůstat. Chceme v našem městě udržet vlastní vědomostní potenciál.“

Nápad zřídit vysokoškolské studium v Chomutově není nový, letos v dubnu ale dostal další impuls. Starostka sestavila tým, který všechny argumenty týkající se záměru zřídit v Chomutově vysokou školu zpracoval do uceleného materiálu. Zároveň zahájila intenzivní jednání s potenciálním partnerem – ČVUT. „Je to vysoká škola, která splňuje dva důležité požadavky: má velkou prestiž nejen v rámci republiky, ale i v zahraničí a také poskytuje vzdělání, které je v rámci rozvoje našeho regionu perspektivní. Navíc záměr ČVUT otevřít zde detašované pracoviště je zárukou opravdu kvalitní výuky. Lze počítat s tím, že bude vytvořeno veškeré potřebné zázemí,“ zdůvodnila výběr školy starostka. Zájemci o vzdělání si tak mohou být jisti, že jeho úroveň bude stejná jako v Praze. (Pokračování na str. 2)



V těchto prostorách mohou být koleje, ukazuje starostka děkanovi ČVUT Petru Zunošovi. V popředí vedoucí odboru správy majetku města Jan Rulík. V pozadí radní Jindřich Stádník (vlevo) a proděkan ČVUT Josef Adamec. (foto: mile)

Slovo starostky

Vážení spoluobčané, nedávno jsem četla v jednom časopise článek o tom, jak dobře se žije důchodcům v nejméně zdevastovaném střednědobém městě.



To mě přivedlo na otázku, jak se asi žije seniorům v Chomutově a kolik pozornosti a péče jim naše město věnuje. Vzpomněla jsem si, jak postupně stále vylepšujeme služby pro důchodce, ať už jsou to různá vylepšení v domově důchodců, nový klub důchodců na Písečné nebo právě budovaná vývažovna v domě s pečovatelskou službou v Merkuru, kde najdou naši senioři důstojnější prostředí a kde se hlavně bude moci uvařit více jídel než dosud. Vybavila jsem si Univerzitu třetího věku, seniorskou olympiádu a spoustu dalších akcí, které pro naše starší občany připravujeme. A vybavila jsem si také nedávné setkání s lidmi z domova důchodců, se kterými jsem mluvila o životě v našem městě i o všem, co v Chomutově chystáme do budoucna. Byla jsem překvapená, jak velký zájem měli senioři o všechno, co se týká našeho města a kolik měli zajímavých nápadů a připomínek. Živě se o všechno zajímali a byli i plni optimismu a moudrosti. Mezi těmito lidmi, kteří se dokáží radovat z každé maličkosti a kteří se ani v pokročilém věku přes všechny ty hláskující se neduhy nechťejí vzdát aktivního přístupu k životu, jsem si uvědomila, že stáří vůbec nemusí být smutné. Věřím, že k pěknému životu našich seniorů přispívá svou péčí i naše město. A že se jim i v Chomutově žije dobře. Vaše Ivana Řápková

Obchod se spodním prádlem
Michaela
VÝPRODEJ
sleva na veškeré druhy zboží
Jakoubka ze Stříbra 1062, Chomutov

Připomenou si státní svátek

Památce zakladatele našeho samostatného státu T. G. Masaryka se v pondělí 28. října v doprovodu válečných veteránů pokloní představitelé města starostka Ivana Řápková a místostarostové Jan Řehák a Rudolf Kozák, kteří položí kytice u jeho památníku. Státní svátek si ještě předtím připomenou účastníci slavnostního shromáždění, které pořádá spolu s městem Československá obec legionářská, Český svaz bojovníků za svobodu a Středisko knihovnických a kulturních služeb. Setkání se uskuteční od 9 hodin v sále SKKS a jeho účastníci si připomenou 87. výročí vzniku ČSR i 84. výročí založení Československé obce legionářské. (lm)

Při koupi pozemků se vyhněte problémům

Kdo si hodlá koupit pozemek pro výstavbu rodinných domků, musí být obezřetný. Přestože se v Chomutovských novinách objevilo několikrát upozornění, jak v takovém případě postupovat, může docházet k případům, kdy jsou lidé nespokojeni a stěžují si na městském úřadě.

„Opakovaně se na nás obraceli občané ze Šípkové ulice se stížnostmi, že nemají dostatečně zajištěn odvoz odpadu,“ řekla starostka Ivana Řápková. „My ale v tomto případě nemůžeme pomoci. Občané

si zde vystavěli rodinné domky na pozemcích, které jim prodal jejich soukromý vlastník, jehož povinností bylo zabezpečit kompletní infrastrukturu včetně komunikace odpovídajících parametrů. A to se dosud nestalo. Proto vozy svážející odpad nemohou zajíždět před domy a popelnice před domy tedy byly nahrazeny kontejnery na okraji lokality. Chápeme, že tento problém obyvatelé lokality trápí, ale může ho řešit jen a právě majitel pozemku.“ (Pokračování na str. 2)

Práci radnice ocenili pozváním na mezinárodní konferenci

Elektronické služby, které poskytuje městský úřad Chomutov občanům, natolik zaujaly odborníky informačních technologií, že zástupce Chomutova pozvali na mezinárodní konferenci INFOTRANS 2005, která proběhla ve druhé polovině září v Pardubicích. Zaměřena byla na informační technologie v dopravě a logistice. Konference se konala na půdě Univerzity Pardubice a účastnili se jí i odborníci z Číny, Polska a Slovenska.

„Pozvánku na konferenci s žádostí o přednášku obdrželo naše město od děkana dopravní fakulty na základě naší praxe se zavedenými elektronickými službami, což s ohledem na mezinárodní účast považují za významné ocenění,“ uvedl Bedřich Rathouský, vedoucí odboru dopravních a správních činností. „Pomocí 'esemesek' si již dva roky mohou naši občané zvolit termín k provedení vybraných úředních úkonů, rovněž uhradit poplatek prostřednictvím platebních terminálů, takže se vyhnou frontám. Obdobně jsou občané vyrozumíváni, že mají zhotoven nový doklad - cestovní pas, řidičský nebo občanský průkaz.“

Jak Rathouský dodal, za oblast veřejné správy se do konference město Chomutov zapojilo aktivně jako jediné. Kromě uvedených elektronických služeb byly účastníkům představeny i další oblasti poskytovaných informací, například při uzavírkách či povodňových aktivitách. „Naš příspěvek zaujal zejména zahraniční účastníky a v neformální diskusi, která jedná-

ni provázela, byly naznačeny další možnosti využití systému, s nímž pracujeme,“ shrnul ohlas na prezentaci města.

Poskytování progresivních elektronických služeb nabízí město klientům již od roku 2003. Ani plány na další rozšiřování nechybí. „Vedoucí odborů, ale i ostatní úředníci mají možnost projevit vlastní iniciativu

a ukazuje se, že to nezůstává bez odezvy. Jsme rádi, že u nás pracují lidé, kteří dokáží sami vymýšlet a realizovat nové nápady. Pomáhají tak naplňovat hlavní cíl úřadu, který vychází z našeho interního materiálu Strategické cíle úřadu: tím je spokojený klient-občan,“ řekla na toto téma starostka Chomutova Ivana Řápková. (kli/lm)



Elektronické služby městského úřadu prezentoval na konferenci také Bedřich Rathouský, vedoucí odboru dopravních a správních činností. (foto: archiv ODaSČ)

MOBILY JIŽ OD 999Kč! PŘEDVÁNOČNÍ AKCE, DÁRKY!

Motorola V3 RAZR 7.777 Kč Hrajte o 1000 Razrů

Olympus C-5500 7.990,- Kč!! 5 Mpx, 5x opt. zoom, manuální funkce

Splátky do 15 minut

JENKY® www.jenky.cz
-J. Jeníkovský www.digijenky.cz
Puchmajerova 13, Chomutov Tel: 474 65 11 77

Prodejem výpočetní techniky se zabýváme již sedmým rokem. Díky obrovskému počtu zákazníků Vám můžeme nabídnout ty nejnižší ceny. Přesvědčte se sami. WWW.NC.CZ

